
表２　各職種・各年代別の生じているプレゼンティーズムの概観（女性）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 ～29才

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 ～29才 女性 30代 女性 40代 女性 50代

症状なし 42.9% 33.0% 28.3% 20.2%

アレルギーによる疾患 1.0% 5.5% 2.1% 2.8%

皮膚の病気・かゆみ 1.9% 1.0% 2.3% 2.1%

感染症による不調 1.9% 3.5% 2.8% 2.5%

胃腸に関する不調 6.7% 2.0% 5.1% 3.5%

手足の関節の痛み 1.0% 3.0% 2.1% 3.5%

腰痛 2.9% 2.0% 3.6% 5.3%

首の不調や肩の凝り 8.6% 18.0% 19.1% 18.1%

頭痛 6.7% 10.0% 9.0% 6.4%

歯の不調 0.0% 0.0% 0.4% 0.4%

精神に関する不調 1.9% 5.0% 3.8% 3.9%

睡眠に関する不調 4.8% 5.5% 3.0% 3.9%

全身の倦怠感 5.7% 4.0% 4.9% 5.0%

眼の不調 9.5% 5.0% 8.6% 16.0%

その他の不調 4.8% 2.5% 5.1% 6.4%

事務職



表２　各職種・各年代別の生じているプレゼンティーズムの概観（女性）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 ～29才

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 ～29才 女性 30代 女性 40代 女性 50代

症状なし 41.6% 40.6% 26.9% 28.6%

アレルギーによる疾患 3.0% 3.2% 7.5% 4.8%

皮膚の病気・かゆみ 3.9% 2.3% 1.5% 0.0%

感染症による不調 3.9% 4.1% 3.0% 0.0%

胃腸に関する不調 7.8% 3.2% 4.5% 2.4%

手足の関節の痛み 0.4% 0.0% 1.5% 4.8%

腰痛 1.7% 3.7% 3.0% 2.4%

首の不調や肩の凝り 8.2% 8.3% 7.5% 16.7%

頭痛 6.9% 11.1% 13.4% 9.5%

歯の不調 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

精神に関する不調 3.9% 1.4% 4.5% 7.1%

睡眠に関する不調 3.5% 3.2% 4.5% 2.4%

全身の倦怠感 6.1% 8.8% 11.9% 0.0%

眼の不調 3.0% 3.2% 4.5% 19.0%

その他の不調 6.1% 6.9% 6.0% 2.4%

営業職



表２　各職種・各年代別の生じているプレゼンティーズムの概観（女性）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 ～29才

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 ～29才 女性 30代 女性 40代 女性 50代

症状なし 45.9% 38.8% 26.7% 17.5%

アレルギーによる疾患 3.7% 4.7% 2.4% 4.2%

皮膚の病気・かゆみ 3.7% 4.0% 2.7% 0.8%

感染症による不調 4.6% 3.6% 3.9% 2.5%

胃腸に関する不調 3.7% 2.2% 1.2% 5.8%

手足の関節の痛み 0.9% 1.1% 1.8% 5.0%

腰痛 0.9% 2.5% 4.8% 1.7%

首の不調や肩の凝り 11.0% 14.1% 18.2% 18.3%

頭痛 2.8% 7.6% 8.5% 7.5%

歯の不調 0.0% 0.4% 0.3% 1.7%

精神に関する不調 3.7% 4.7% 3.3% 2.5%

睡眠に関する不調 1.8% 3.3% 3.6% 1.7%

全身の倦怠感 9.2% 5.4% 9.1% 8.3%

眼の不調 4.6% 5.1% 8.2% 17.5%

その他の不調 3.7% 2.5% 5.2% 5.0%

研究開発



表２　各職種・各年代別の生じているプレゼンティーズムの概観（女性）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 ～29才

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 ～29才 女性 30代 女性 40代 女性 50代

症状なし 37.1% 35.6% 27.8% 32.0%

アレルギーによる疾患 5.7% 2.9% 5.6% 1.9%

皮膚の病気・かゆみ 1.4% 1.0% 0.5% 0.0%

感染症による不調 2.9% 1.0% 2.0% 1.0%

胃腸に関する不調 7.1% 6.7% 3.5% 0.0%

手足の関節の痛み 2.9% 0.0% 3.0% 8.7%

腰痛 0.0% 6.7% 7.6% 7.8%

首の不調や肩の凝り 12.9% 14.4% 15.2% 19.4%

頭痛 10.0% 11.5% 9.1% 6.8%

歯の不調 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

精神に関する不調 4.3% 1.9% 2.0% 0.0%

睡眠に関する不調 2.9% 3.8% 1.5% 0.0%

全身の倦怠感 4.3% 8.7% 5.6% 2.9%

眼の不調 4.3% 1.0% 9.6% 14.6%

その他の不調 4.3% 4.8% 7.1% 4.9%

生産ライン



表２　各職種・各年代別の生じているプレゼンティーズムの概観（女性）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 40代

女性 50代

女性 40代 女性 50代

症状なし 29.9% 22.9%

アレルギーによる疾患 0.9% 0.0%

皮膚の病気・かゆみ 7.5% 0.0%

感染症による不調 0.0% 2.9%

胃腸に関する不調 3.7% 11.4%

手足の関節の痛み 2.8% 2.9%

腰痛 2.8% 8.6%

首の不調や肩の凝り 12.1% 25.7%

頭痛 5.6% 0.0%

歯の不調 0.0% 0.0%

精神に関する不調 4.7% 2.9%

睡眠に関する不調 4.7% 5.7%

全身の倦怠感 11.2% 2.9%

眼の不調 11.2% 14.3%

その他の不調 2.8% 0.0%

生産技能職



表２　各職種・各年代別の生じているプレゼンティーズムの概観（女性）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 40代

女性 50代

女性 40代 女性 50代

症状なし 37.1% 26.3%

アレルギーによる疾患 1.7% 5.3%

皮膚の病気・かゆみ 2.6% 0.0%

感染症による不調 4.3% 3.9%

胃腸に関する不調 0.0% 1.3%

手足の関節の痛み 0.9% 1.3%

腰痛 5.2% 5.3%

首の不調や肩の凝り 13.8% 22.4%

頭痛 6.9% 5.3%

歯の不調 0.0% 1.3%

精神に関する不調 2.6% 1.3%

睡眠に関する不調 2.6% 3.9%

全身の倦怠感 6.0% 6.6%

眼の不調 8.6% 14.5%

その他の不調 7.8% 1.3%

管理職


